



有事您说 热线:81172106

每月水电费,咋都要多摊钱

雅居园小区居民抱怨小区物业乱收费



近日,市民陈先生给本报“有事您说”打来热线反映,雅居园小区物业存在乱收费现象。“每月水电费都要多摊钱,此外,不仅要交物业费,还要交垃圾清运费、下水道清淤费等。”业主陈先生表示。小区物业回复,水电费平摊是因为有损耗。近日,济阳县物价局也出台了《关于规范物业服务收费的提醒告诫函》,以规范物业的收费行为。

雅居园收费单据 2014年3月						
	起码	止码	数量	分摊	单价	金额
电费	5567	5728	161	5	0.548	90.97
水费	598	603	5	2.7	2.18	16.79
管理费	33.35	力调电费			其他	
合计				141.10	+16.79=301.1	
抄表员:	李秀芹					

雅居园收费单据 2014年4月						
	起码	止码	数量	分摊	单价	金额
电费	5728	5917	189	5	0.548	106.31
水费	603	607	4	2.7	2.18	14.61
管理费	33.35	力调电费			其他	
合计				154.27		
抄表员:	李秀芹					

雅居园收费单据 2014年6月						
	起码	止码	数量	分摊	单价	金额
电费	6087	6262	175	5	0.548	98.64
水费	610	613	3	2.7	2.18	12.43
管理费	33.35	力调电费			其他	
合计				144.42	+12.43=156.85	
抄表员:	李秀芹					

雅居园收费单据 2014年5月						
	起码	止码	数量	分摊	单价	金额
电费	5917	6087	170	5	0.548	95.90
水费	607	610	3	2.7	2.18	12.43
管理费	33.35	力调电费			其他	
合计				141.68		
抄表员:	李秀芹					

雅居园某业主水电收费单据。

本报记者 杨擎 见习记者 张健

业主反映:每月水电费,要平摊多交钱

“交完物业费,垃圾清运费还要我们再交钱。”家住雅居园小区的陈先生说,他除了要交纳每月30多元的物业管理费,还要不时地交纳物业要求的各种费用。下水道清淤也贴出公示,清理下水道更换下水道老旧盖板,雅居园二区的每户居民又交30多元钱。

0.565元,每立方水费更是高达3元多。”

据了解,小区物业的单据也相当不正规。在业主提供的几份收费单据上,记者看到了分摊的水电费,还有几处直接手写的数字。“平时加收的就直接写在水电费的单子上。”小区居民王女士说,水电费的单据都是使用的雅居园的收

费单据,也不是通用的正规发票。

“整个雅居园七八个小区都是同一个物业公司。”业主殷先生说,只要是稍微整改一个地方,每家都要收取费用,算下来至少可以收取几万块钱,难道垃圾清运费、管道清淤费等,稍微整改一下,就要收取那么多费用吗?

物业回复:水电费平摊是因损耗

对于小区居民反映的收取的水电费价格较高问题,记者找到了雅居园物业相关负责人。“由于小区住户较多,水电费损耗是一个常见的问题。”雅居园物业相关负责人说,安装电表水表管道等都有可能损耗,整个小区两千余户居民,收的水电费如果跟进小

区时总水电表的数字有差值时,损耗就需要大家平摊。

据了解,物业公司所收取的物业费应当严格依照《济南市住宅小区物业服务收费管理办法》进行收费。“住宅小区的物业公司收费内容包括物业公司服务费、公共基础设施的维修和保养、公共垃圾清运费等。”济阳县

房屋管理服务中心相关负责人说,凡是物业公司收费管理办法中包含的收费项目,物业公司不得擅自进行二次收费。

“近期公司并没有收取有关垃圾清运费的款项。”雅居园物业公司相关负责人说,垃圾清运费已经算在了业主每月所交的物业费中,只在新业

部门态度:物业不整改乱收费,将被查处

针对济阳县一些小区物业公司乱收费行为,近日,济阳县物价局召开规范物业管理收费告诫会,并出台了《关于规范物业服务收费的提醒告诫函》。告诫函中明确规定:城

诉。”济阳县物价局相关负责人表示,将督促各物业公司提高思想认识,规范收费行为,增强服务意识,对存在的问题认真整改,如不整改,济阳县物价局会严肃查处。

追踪报道

新世纪阳光花园广场垃圾清运完毕

本报7月17日讯(记者 杨擎) 自本报7月11日E02版刊登消息《垃圾堆成山 清运受阻挠》,对新世纪阳光花园广场北侧的垃圾成“山”问题进行报道后,引起相关部门重视。小区物业积极协调,并于13日联合济阳县环卫管护中心一同将垃圾清运干净。

7日下午,记者来到新世纪阳光花园广场北侧,在距离垃圾堆还有五十米左右的距离时,就闻到了阵阵臭味。处在最中间的垃圾堆下面是一个垃圾中转箱,由于长时间没有清理,已经被垃圾掩埋。之

前济阳县环卫管护中心曾安排垃圾清运车去清理垃圾,却受到了阻挠。

13日,在新世纪阳光花园物业协调下,济阳县环卫管护中心出动2辆摆臂车,与环卫2所十余人到新世纪阳光花园,将垃圾进行了清理。

14日下午,记者再次经过该垃圾堆时,难闻的臭味不见了,周边的环境也显得清新了很多。“垃圾清理完以后,我回家都走这条小路了。”业主杨女士说,这样一来,回家的时间至少能提前五分钟左右。她希望这条路的环境能够一直干净下去。



新世纪广场北侧垃圾堆周围已被清理干净。 本报记者 杨擎 摄



污水沟封盖完毕 尘土谁清理

相关部门称,泉城尚郡南侧地上恢复由物业负责

本报7月17日讯(见习记者 张健) 近日,家住济阳县泉城尚郡28号楼的赵先生给本报“有事您说”打来热线反映,紧邻28号楼的小区污水沟已经封盖完毕,但空地上是厚厚的尘土,一下雨变得非常泥泞。济阳县市政园林公用事业局相关负责人称,项目已经进入回填土阶段,地上建筑物的恢复由小区物业负责完成。

10日上午10时,记者来到了位于泉城尚郡小区南侧的污水管网棚盖工程现场,原来脏臭的污水沟已经清挖垃圾,并铺设了预制方管,方管上方已经埋上了土,车库和水沟只有四五米远,车库门前也堆积了厚厚的尘土。

“是好事儿,但是确实也挺多灰。”王女士说,她家也在28号楼,臭水沟盖上了,小区的居民都拍手叫好,夏天可以开开窗户透透气了,可是施工阶段,灰尘太厉害,再一个就是下雨,车子上、鞋子上都是泥巴,大家都盼着赶快完工。

据济阳县市政园林公用事业局相关负责人称,本次“污水绕城问题”的解决方案中,对泉城尚郡小区南侧的污水管网棚盖工程已经接近尾声,现在已经进入回填土阶段,预计十几天后将恢复。地上建筑物的恢复和院墙、铺设花砖、设置停车位等,是由泉城尚郡小区的物业公司负责。

9家广告牌匾单位 通过安全检测

本报7月17日讯(记者 杨擎 通讯员 张静) 进入汛期后,大风、雷电、强降雨等恶劣天气频发,为消除各类户外广告牌匾和亮化设施安全隐患,济阳县城管执法局开展了汛期大型户外楼顶广告牌匾安全大检查。

据了解,城管执法局对城区25块大型户外楼顶广告进行逐一排查,对存在安全隐患的广告牌匾,向设置单位负责人下达了《责令限期改正通知书》。

“重点要督促设置单位对户外楼顶广告牌匾结构松动、锈蚀、油漆脱落、龟裂和风化等现象及时进行加固、清理、除锈、修复和重新涂装,构件连结点松动或焊缝有裂痕现象的要及时加固、修复和重新焊接。”城管执法局相关负责人说,他们督促业主按照省《户外广告设施检验规范》进行安全检测,并将检测报告提交备案。

截至目前,已经有9家单位广告牌匾通过了安全检测,递交了检测报告,6家已经进行了安全检测,正在等检测结果,6家正在进行整改,对4家到期不整改的进行了拆除,拆除面积达610余平方。